Pisni del izpita predmeta

MODELIRANJE IN SIMULACIJE

25.03.2003

1. Z bloki orodja Simproces (nariši in opiši) ali s programskim jezikom GPSS predstavi sledeči model: Program se izvaja sekvenčno in sicer v treh fazah. Prve faza predstavlja pred-procesiranje. Druga faza vključuje dva različna postopka, ki se izvajata vzporedno. Iz prve faze podatek vstopi hkrati v oba postopka druge faze. Podatki vstopijo v tretjo fazo izvajanja šele, ko se zaključi izvajanje obeh postopkov druge faze. V tretji fazi se primerja rezultate obdelave iz druge faze. Če sta podatka enaka izstopita kot enotni rezultat, drugače pa se v prvo fazo procesiranja pošlje zahteva za ponovno procesiranje. Nov podatek lahko vstopi v sistem šele, ko na izhodu dobimo pravilen rezultat predhodne obdelave.

2. Nariši graf Petrijeve mreže, ki bo ekvivalent inhibirne povezave. Nasvet: uvedite komplementarni pogoj (mesto).

3. Imamo sebičen sistem procesiranja pri SYMBOL 108 \f "Symbol"=1 zahteva/sec in SYMBOL 109 \f "Symbol"=3 zahteve/sec. Računalniška statistika nam pokaže, da je razmerje prioritet povratne in osnovne zveze 
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. Kolikšen delež RR-modela opravlja podani sistem?

4. Imamo strežno izravnani sistem s končno vrsto (k=2) in končno populacijo (M=2). Kolikšna je verjetnost, da v sistemu ni zahtev?

5. Nariši graf Petrijeve mreže za tvorbo besed jezika 
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Čas pisanja je 60 minut, literatura ni dovoljena. Vse naloge so enakovredne.
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